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CALOR Y TERMODINAMICA

Problema 1115: En un calorimetro tenemos 250g de agua a 18°C y anadimos 350g de agua a 50°C.
Si la temperatura de equilibrio es de 35°C, calcula la capacidad calorifica del calorimetro. Dato

c(agua) = 4180J-kg"-K"!

m =250g m,=350g
H,O H,0O

T =18°C T,=50°C

T =35°C
eq

chdido+ Qabsorbido = 0

chd aguacaliente + Qabs agua fria + Qabs calorimetro = 0

mz'CHzo'<Teq_T2)+m1 'CHZO'(Teq_Tl)"'Ccal'(Teq_Tl):O

-, 'CHZO'(Teq_T2)_m1 'CHZO'(Teq_T1)

C. =
« (Teq_T1>
J J
— 0,350 kg- 4180 ——+(35°C—50°C)—0,250 kg- 4180 ——+(35°C—18°C)
Cou= kg'C kg'C =246
el (35°C—18°C) K
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